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1. Na lujeÐ h exÐswsh:

|z − 1| = Re{z}+ 1

ìpou z ènac migadikìc arijmìc. Na sqediasteÐ h lÔsh thc exÐswshc.

2. DeÐxte ìti

(z1 z2)
? = z?

1 z?
2

ìpou z1 kai z2 eÐnai migadikoÐ arijmoÐ kai ? dhl¸nei suzugeÐa.

Qrhsimopoi¸ntac thn parap�nw idiìthta deÐxte ìti:

(ez)? = ez?

3. Gia mia pragmatik  sun�rthsh isqÔei:

e−x =
1

ex

IsqÔei to Ðdio gia mia migadik  sun�rthsh:

e−z =
1

ez

ìpou z migadikìc?

4. Qrhsimopoi¸ntac to ginìmeno, (z1 z4
2) ìpou z1 = 1 + j kai z2 = 5− j, deÐxte ìti:

π

4
= 4tan−1

(
1

5

)
− tan−1

(
1

239

)

5. Sqedi�ste to f�sma pl�touc kai f�shc tou s matoc:

x(t) = 2 cos (ω0t +
π

4
) + sin (ω0t)

6. Estw ìti jèloume na sqedi�soume th sun�rthsh:

f(x) = x4 − 1
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gia timèc thc metablht c x apì −3 èwc +3 qrhsimopoi¸ntac Matlab. Epeid  up�rqoun �peirec

timèc mèsa se autì to eÔroc tim¸n, ja prèpei na epilèxoume merikèc apì autèc. Estw ìti h

pr¸th eÐnai h x1 = −3 kai met� me b ma 0.1 epilègoume th deÔterh, dhl. x2 = −2.9 k.l.p.

mèqri na ft�soume sthn telik  tim  x = 3. Qrhsimopoi¸ntac thn entol  plot mporoÔme na

sqedi�soume thn sun�rthsh f(x) wc proc tic timèc (pou epilèxame) thc metablht c x. Sto

Matlab oi entolèc pou prèpei na plhktrolog soume eÐnai:

x=-3:0.1:3;

f = x.^2-1;

plot(x,f);

Me parìmoio trìpo mporoÔme na sqedi�soume kai sunart seic migadikèc. P.q.

f(z) = z4 − 1

Mon�qa t¸ra ja prèpei na epilèxoume na sqedi�soume to pragmatikì   to fantastikì mèroc.

Den mporoÔme na doÔme kai ta dÔo tautìqrona. Sthn perÐptws  mac ja  tan kalì na

sugkrÐnoume to pragmatikì mèroc thc migadik c exÐswshc me autì pou sqedi�same parap�nw

gia th sun�rthsh f(x). Qrhsimopoi¸ntac tic entolèc

help

(e.g., help

mesh)

meshgrid

mesh

real

view

plot

prospaj ste na apeikon sete ston 3-di�stato q¸ro to pragmatikì mèroc thc f(z) qrhsimopoi¸ntac

thn entol  mesh. Jewr ste èna eÔroc tim¸n gia ton fantastikì �xona parìmoio me autì tou

pragmatikoÔ �xona:

-3j:0.1j:3j

Sqoli�ste ta sq mata pou èqete apeikonÐsei gia thn f(x) kai f(z).
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